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PREGÃO PRESENCIAL N.º 009/2025 

COMUNICADO 02 

 

Assunto: Aquisição de EPIs e suprimentos para combate a 

queimadas e incêndios florestais, a serem doados às 

prefeituras municipais e brigadas de combate a 

incêndio da região hidrográfica II. 

Referência: Pregão 009.2025 

 

Questionamento 1 

 

Momento da Apresentação e Análise 

Solicitamos a confirmação do momento exato em que se dará a abertura e análise 

dos Catálogos/Folhetos Técnicos (que detalham especificações, marca e modelo) 

e dos Certificados de conformidade/qualidade dos produtos. Este procedimento de 

apresentação e/ou análise ocorrerá antes ou depois da fase de lances? 

 

 

Resposta 1 

 

Após os lances, a AGEVAP abrirá o prazo de 72 horas para os detentores nos 

menores preços apresentarem os folders contendo imagens e especificações, para a 

análise, conforme o item 5.2 do Termo de Referência. 

 

 

 

 

A autenticidade deste documento 00039.002925/2025-14 pode ser verificada no site https://agevap.ikhon.com.br/verificador/verificacao.aspx informando o código verificador: 055C3BA2.
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Questionamento 2 

 

Acondicionamento dos Documentos (Inclusão nos Envelopes) 

Gostaríamos de confirmar o correto acondicionamento dessa documentação. Os 

Catálogos, Folhetos e Certificados devem, obrigatoriamente, ser incluídos nos 

envelopes de Proposta de Preços (Envelope nº 01) e/ou Habilitação (Envelope nº 

02)? 

 

Em caso negativo: Qual será a forma de apresentação dos documentos técnicos 

comprobatórios? Será exigido um terceiro envelope específico contendo a 

documentação técnica apenas dos itens arrematados (licitante vencedor), a ser 

entregue em momento posterior? 

 

Resposta 2 

 

Não há necessidade de envio prévio dos folders sendo aberto o prazo conforme 

informado anteriormente. Caso a empresa opte pelo envio antecipado deverá estar no 

envelope de Proposta de Preços (Envelope nº 01). 

 

 

 

 

Resende, 16 de outubro de 2025. 

 

 

(assinado eletronicamente) 

Cláudia Jacob da Costa Vasconcelos 

Especialista Administrativo 
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